OEMA A
AVO POPTICUEVO, COUATIO LE ETEPMOVVLL POPTiO, Y10, ToL oToia 1oyveL |q1| = |q2 | = g PpickovTotl 6T0
Kevo kat anéyovv amdotacn d =10cm. H andotacn tov omMop®dv evOg €mimedov TUKVOTY, O
onoiog dev gival cvvdedepévog pe tnyn eivor d = 10 cm ko to @optio Tov emiong g. H evépyeta tov
TUKVOTN €IvVOL KOT’ amOAVTY TN 101 HE TNV EVEPYELN TOL GUGTILLOTOG TOV dVO POPTIWV.
A1) No Bpebel n xyopntikdTTa TOV TUKVOTY.

Movadeg 6
A2) Na Bpebet to eppadov Tmv omMGUdV Tov.

Movaodeg 6
A3) Av q = 20/9 uC, va Bpebei n évtaon tov opoyevodc nAekTpikol mediov petaéd TV OTMOUMV
TOV TUKVOTY).

Movadeg 6
A4) Av amopokpouvBodv o1 ool Tov TukvmT o€ OmAdoia andotacn va Bpedel n petafoin g
SVVOUIKTG EVEPYELOS TOL OTOONKEVETOL GTOV TUKVOT.

Movaodeg 7
Afveton &, = 8,85:10™2 C%(N-m?) kou Ko = 9:10° N-m%/C?.



